
نام و نام خانوادگی :

دهم تجربی پایه تحصیلی : 

ریاضی فصل3 )توان های گویا و..( نام درس:

حاصل هریک از عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید.                         )الف1

 )ب

 )پ

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠١

، مقدار x‏ را مشخص کنید.2 در تساوی 

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠١

عبارت توان‌دار را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به صورت توان‌دار بنویسید.3

                                                ب(  الف( 

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠١

اعداد توان‌دار را به صورت رادیکالی و عبارت‌های رادیکالی را به صورت توان‌دار بنویسید.                        4

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٠

حاصل عبارات زیر را به دست ‌آورید.5

                                                ب(  الف( 

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٠

حاصل هریک از عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید.6

                                                ب(  الف( 

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٠
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جاهای خالی را با اعداد مناسب تکمیل کنید.7
الف( ریشه پنجم عدد ۲‏۳‏ برابر ....... است.

ب( ریشه‌های چهارم عدد ۶‏۱‏ برابر ....... و ....... است.
پ( ریشه سوم عدد ۷‏۲‏ برابر ....... است.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٠

حاصل عبارت زیر را به ساده‌ترین صورت بنویسید.8

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-سوم دبیرستان-سوم ریاضی
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مثال صفحه ۴‏۱‏
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